

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ
Инструктор райкома
в первичной парторганизации

Инструктором райкома ВКП(б) я работал около двух лет. За мной закрыты 20 первичных парторганизаций, из них 9 территориальных и 6 колхозных. Большую часть своего времени я проводил в колхозах. Надо хорошо знать жизнь первичных парторганизаций, оказывать повседневную помощь их секретарям. В этом я вижу главную свою задачу.

В течение 6 месяцев нацистского года я побывал в 19 первичных парторганизациях. Какая работа проведена мной? Помогали секретарям в подготовке и проведении партийных собраний, инструктировали агитаторов, съезда три доклада, но поскольку раз бесседовал с молодыми коммунистами об установке ВКП(б). Большое внимание приходится уделять партийному хозяйству. Ведь 14 секретарей из 20 пришли на партийную работу недавно—год или около года назад. Естественно, что опыта в ведении партийного хозяйства у них нет. К тому же общеобразовательный уровень многих секретарей парторганизаций недостаточен. При таких условиях им особенно необходимо практика, повседневная помощь инструктора райкома ВКП(б).

Я слежу за тем, чтобы правильные велись протоколы партийных собраний, тщательно оформлялись темы по приему в ВКП(б), контролирую, как упаковываются членские партийные взносы, и т. д. Вся эта работа уже дала некоторые результаты. Сейчас состояние партийного хозяйства в большинстве парторганизаций значительно улучшилось.

Чтобы сказать, что общий уровень партийно-организационной и партийно-политической работы стал выше. Для примера приведу Бакшевскую парторганизацию (секретарь тов. Чекалов). Коммунисты развернули в сельхозкооперации «Заря социализма» большую массово-политическую работу, организовали соревнование за высокий урожай. Особое внимание было обращено на земельную систему труда. В колхозе созданы 34 звена, которые любовно выращивают на своих участках высокий урожай. В прошлом году звено Бондаковой получило картфель по 45 тонн с гектара, звено Кузьминой—по 35 тонн. Нынче земельные дали слова сказать картфель по 80 тонн с гектара. Все сельскохозяйственные работы идут в колхозе успешно.

ПОЛИТИЧЕБА
 В территориальной парторганизации при Деминском сельсовете Буйского района 13 коммунистов. Все они—передовые люди колхозной деревни. Три коммуниста работают председателями сельхозпредприятий. Руководимые ими колхозы во время заключения весенних севов, успешно ведут последующие сельскохозяйственные работы. Коммуниста Майорова парторганизация послала агитатором в отставшую полеводческую brigadu. Майоров энергично взялся за дело, организовал социалистическое соревнование колхозни-

Десять лет у ватермашин
 (Из опыта работы)

Немало радостных событий было в моей жизни. Но навсегда останется в памяти день, когда мне был вручен орден «Знак почета». Все поздравили меня, желали новых успехов.

На Костромском льнокомбинате системы инженера Зворыкина я работала с самого его основания, вот уже десять лет. На производстве пришла, не имея никакой квалификации. Теперь стала старшей бригады заводаским клубом был поставлен коммунист. Он сумел выжить работу клуба. Стала заниматься кружками художественной самодеятельности, чаще проводятся лекции и доклады. Парторганизация обратила серьезное внимание на постановку цеховой и наружной агитации. В цехах появились лотереи, регулярно стали выходить стенные газеты, широкое распространение получили «плакаты-модели».

Основной недостаток в работе многих первичных парторганизаций заключается в том, что нет посвященного контроля за проведением партийного хозяйства у них нет. К тому же общеобразовательный уровень многих секретарей парторганизаций недостаточен. При таких условиях им особенно необходимо

практика, повседневная помощь инструктора райкома ВКП(б).

Необходимо отметить, что работа на ватермашине, особенно ватермашине—двустворчатой, большое значение имеет выбор правильного маршрута обхода машины. Маршрут может привести к аварии, к остановке ватера. А ведь каждая остановка машины—это недодача не скользких килограммов пражи.

На ватермашине отнюдь не всегда

лучше, но сделано еще далеко не все.

Роль инструкторов весьма ответственна, задачи перед ними стоят большие. Они призваны многое сделать для укрепления первичных парторганизаций значительной улучшкой.

Инструкторы

вправе рассчитывать на серьезную повседневную помощь со стороны секретаря райкома ВКП(б). На

дело это получается не всегда. Лишь я получаю мало помощи. Секретарь райкома мало интересуется мной и работе первичных парторганизаций, мало интересуются тем, что я делаю, правильно ли подхожу к разрешению тех или иных практических вопросов.

Необходимо, чтобы инструкторы

организаторского отдела не отрывались от партийной работы,

чтобы с ними чаще беседовали

секретари райкома ВКП(б),

больше учли их в пользу дела.

Б. Сухарева,

инструктор оргинструкторского

отдела Костромского

райкома ВКП(б).

Все сельхозкооперации

важны для колхозов. Все сельхозкоопера-

ции должны быть сельхозкоопера-

ции. Все сельхозкоопера-</